


[ lozHakoMUTBECS CO CIIOBOM
rPYIIAPOBKA, CKOOKH. M 41O
00BEINHSAET OTHU CJIOBA
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JTH 3HAKHA HA3BIBAIOTCI C KO0 O K aM 1. C UX IIOMOIIBIC
IIOKA3bIBAKOT MOPSIOK BHIIOJHEHUS JEUCTBUN.

B bl B 0 JI: €CJIK B BRIPAXKEHHUH OJTHO U3 ABYX
JIEUCTBUM 3aIlMcaHO B CKOOKaxX, TO €ro BBLITIOJIHSIIOT

B IICPBYIO OYEPEb.




HaliguTe 3Ha4€HUS CYMM CO CKOOKaMU:

(5+3)+4=
5+3+4)=

ITocTaBeTe 3HAK (>, < WA =) MEXKIY DTUMHU
CyYMMaMU.

(5+3)+4 5+(3+4)




Kak gpyrumu cnoco0aMu MOKHO CIIOXKHUTH
yuciaa 5, 3 u 4?

PackpallieHHbIE (PUTypBI HOACKA3BIBAIOT, KAKHE YHCJIa HY>KHO
CKJIAJIbIBATh B MICPBYIO OYEPEb.
(0oooof0d0)ooo noooo(0000000)

B bI B 0 [1: JJISI BBIYMCJICHUS 3HAYCHUSI CYMMBI M3 HECKOJIbKHX
claracMbIX MOKHO IpUOerarh K 00O IpyIIHAPOBKE ClaraéMbIX, TO
€CThb YMCJIa MOXKHO CKJIaAbIBaTh B JIFOOOM IOCIE€I0BATCIbHOCTHU, U
pe3ynbTaT OyaeT OAUH U TOT JKE




CamocTosiTeIpHas padoTa




